
 

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

k veřejné zakázce 

UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ TÝMŮ PŘI MISTROVSTVÍ EVROPY 2025 V BASKETBALE ŽEN 

Česká basketbalová federace z.s., jakožto zadavatel veřejné zakázky na služby „Ubytování a stravování 

týmů při Mistrovství Evropy 2025 v basketbale žen“ (dále jen „veřejná zakázka“), tímto poskytuje 

v souladu s čl. 11 zadávací dokumentace veřejné zakázky na žádost dodavatele následující vysvětlení, 

změnu nebo doplnění zadávací dokumentace. 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 ze dne 4. 9. 2024 

(dále jen „Vysvětlení“) 

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace dodavatele ze dne 4. 9. 2024 

Po prostudování bych se rád zeptal na následující v ZD: 

Bod 15, 16, 17 si vzájemně dle našeho pocitu rozporují. Bodu 16 rozumíme tak, poskytovatel (hotel) 

bude platit objednateli (ČBF). V bodě 17 pak o tuto částku bude poníženo ve faktuře objednateli. 

V bodě 17 je pak odkazováno na ME 2022. Současně splatnost faktury je zde uvedena na 14 dnů. V ZD 

dříve pak bylo uvedeno minimálně 30 dnů. 

Odpověď zadavatele 

Zadavatel uvádí, že v příloze č. 2 – Návrh Smlouvy o poskytování služeb zadávací dokumentace (dále 

jen „Smlouva“) došlo k administrativnímu pochybení, které však dle názoru zadavatele nemá vliv na 

celkové vyznění daných ustanovení Smlouvy.  

Konkrétně v článku VII odst. 16 Smlouvy došlo k administrativní chybou k záměně výrazů „objednatel“ 

a „poskytovatel“, kdy namísto části věty „…objednatel bude fakturovat poskytovateli…“ má být 

správně uvedeno „…poskytovatel bude fakturovat objednateli…“. 

Dále v článku VII odst. 17 došlo administrativní chybou ke dvěma překlepům, kdy namísto výrazu 

„ME 2022“ má být správně uveden výraz „ME25“ a namísto číslovky „14“ má být správně uvedena 

číslovka „30“. 

Zadavatel uveřejňuje opravenou přílohu č. 2 – Návrh smlouvy o poskytování služeb_aktualizace 

4. 9. 2024 v elektronickém nástroji E-ZAK Smart. 



 

Zadavatel k uvedeným administrativním pochybením dále uvádí, že tyto neměly vliv na celkové vyznění 

daných ustanovení Smlouvy, neboť z logiky věci může být rezervační poplatek hrazen jen a pouze 

objednatelem, nikoli poskytovatelem, neboť se jedná o první dílčí platbu za objednatelem poptávané 

a poskytovatelem zajišťované ubytovací služby, což je z kontextu celé Smlouvy jednoznačně patrné.  

Zadavatel nadto pro předejití případným nejasnostem uvádí, že ustanovení článku VII odst. 16 Smlouvy 

není jakkoli v rozporu ustanovením článku VII odst. 15 Smlouvy, neboť sjednaný rezervační poplatek 

nepředstavuje poskytnutí zálohy, nýbrž představuje první dílčí platbou za rezervaci poptávaných 

ubytovacích služeb ve Smlouvou stanoveném rozsahu a kvalitě.  

Zadavatel s ohledem na skutečnost, že se jedná o nápravu administrativních pochybení, a dále že 

konkrétní platební podmínky budou předmětem jednání o předběžných nabídkách, tudíž všichni 

dodavatelé budou mít možnost své nabídky a nabídkové ceny před podáním finálních nabídek 

odpovídajícím způsobem modifikovat, nepovažuje za nutné upravovat lhůtu pro vyjádření 

předběžného zájmu. 
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